

Отчёт о внеклассном мероприятии памяти Ленинграда

« НЕПОКОРЁННЫЙ ЛЕНИНГРАД »,

проведённом в ГБОУ СОШ № 4 г.о. Чапаевск в рамках областной эстафеты

«Памятные даты Российской истории»

Час мужества, проведённый в нашей школе для учащихся 7 – 8 классов был посвящён памяти блокадного Ленинграда. На мероприятие были приглашены ветераны войны и жительница блокадного Ленинграда.

Цель: сформировать представление учащихся о мужестве, героизме и стойкости защитников блокадного Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.

Задачи:

- познакомить детей с историей блокады Ленинграда;
- расширить представление детей о героизме и мужестве защитников и жителей Ленинграда;
- развивать интерес к чтению гражданско-патриотической литературы.

В мероприятии принимали участие учащиеся 7-х и 8-х классов, ветераны войны и жительница блокадного Ленинграда.

Мероприятие проходит с использованием мультимедийной презентации.

Ведущие рассказывают о том, что самая трагическая страница в истории Ленинграда – это блокада города фашистскими захватчиками. В блокаде оказалось около 3 миллионов человек. 900 дней, почти два с половиной года, ленинградцы мужественно выносили все страдания, выпавшие на их долю.

В ходе мероприятия учащиеся читают стихи, зачитывают отрывки из воспоминаний жителей блокадного Ленинграда.

Звучит *Отрывок из 7 симфонии Д. Шостаковича («Ленинградской»)*.

Просмотр видеоролика «Снятие блокады».

Звучит метроном. Объявляется минута молчания.

В конце мероприятия предоставляется слово нашим гостям.

